



古城长沙,湘江东岸,南湖路上捷报频传,首先是长沙“地王”在此落户,紧接着,“全国介入治疗椎间盘突出中南地区临床基地”落户长沙骨质增生医院,再一次证实了这里是人杰地灵之处。

长沙骨质增生专科医院二十四载几经风雨,历经艰难,现已发展成为一家颇具规模、特色治疗椎间盘突出和骨质增生的大型专科医院。

新医改方案明确提出,对于医疗机构国家将引入市场机制,发展专科医院。对此,长沙骨质增生专科医院医护人员信心百倍,这个年轻而又充满朝气的医院,正以高昂的姿态,阔步向前。



历经二十四载风雨,长沙骨质增生医院已发展成一家颇具规模的大型专科医院。

医德现场

“退红包”彰显医德

为了不影病人及其陪护家属的情绪,医生不得已收下病人在手术前硬塞给的“红包”,等其做完手术时才原封不动奉还……前不久,衡南县龙门村10组村民郑启明向本报反映了他不久前来长沙就医时的难忘经历,并表达对长沙骨质增生专科医院良好医德医风的赞扬。

近日,家住衡南县的郑先生因患颈椎病专程来到长沙骨质增生专科医院求医,龙文荣教授查看了该患者的颈椎磁共振片后,决定对其行C3、4、5椎体次全切除术,钛网植骨钢板内固定等一系列治疗方案,这种手术难度较大,风险性也极高。在进行手术前,郑先生因曾听说过“送红包”之事,遂在“关键时刻”悄悄将一个准备好的“红包”硬塞给龙文荣教授。龙文荣教授在再三拒绝却说服不了郑先生及其家属的情况下,为满足患者心理只好先行收下了这个“红包”。“医生能领情,我心里也踏实多了。”郑先生说。

在龙文荣教授及其他医护人员的通力协作和病人的积极配合下,手术获得极大的成功。术后,院领导陪同龙文荣教授将红包退给了患者,这位患者动情地说:“龙教授,我了解到您原是湘雅医院的王牌教授,就算我们到湘雅医院看病也不一定能享受到您的医疗服务,您做手术这么辛苦,就算我私人请您吃顿饭吧。”龙文荣教授说:“你做了手术需要后期的恢复,你把这些钱让家人多买些营养品,以加快伤口的愈合早日康复出院,这比单请我吃饭要有意得多。”患者紧紧握住龙教授的手感动得热泪盈眶,在场的住院病人、病人家属及医护人员都被龙教授的高尚医德所感动。

长沙骨质增生医院 二十四载书写杏林春秋

论道骨病,风景这边独好

28面锦旗见证治疗硕果

“妙手回春”、“医术精湛”……记者粗略数了一下,仅在长沙骨质增生专科医院骨科医生办公室挂的锦旗就有28面。“这只是其中的一部分,很多都没有挂出来。”一位年轻的医生称,主要是办公室挂不下,他们科室平均每个月能收到5面患者送来的锦旗。

长沙骨质增生专科医院成立于1986年,系湖南唯一一家专业治疗椎间盘突出以及颈、肩、腰、腿痛的专科医院。作为拳头科室之一,医院骨科每年治愈的椎间盘突出症、骨质增生、颈椎病、股骨头坏死、坐骨神经痛、强直性脊柱炎等各类骨病患者不计其数。可实

施国内外治疗骨质增生、椎间盘突出症的各种治疗方法,可合理地为患者选择最佳的治疗方案。其中胶原酶介入治疗椎间盘突出症是一种见效快、安全、不用开刀的方法,在长沙骨质增生医院已成功实施10000余例,此种方法成功的关键在于合理的选择病例和医生的精湛技术。长沙骨质增生专科医院拥有一支经验丰富、技术精湛、医德高尚的医疗队伍,以原湘雅医院骨科主任龙文荣教授为学科带头人,这些都是“全国胶原酶介入治疗椎间盘突出协作中心”将中南地区临床基地放在长沙骨质增生专科医院的原因。

一针溶解“椎间盘突出”

“一针溶解效果蛮好,谢谢你们,我颈椎病治好啦,我家里那边还有好多我这样的病人,回去后,我要他们都到你们医院来治……”家住萍乡市安源区55岁的邓某,在长沙骨质增生专科医院治疗椎间盘突出症,治愈后特地向该院的骨科专家们道谢。

龙文荣介绍,医院骨科可实施国内外治疗椎间盘突出症、骨质增生、颈椎病的多种方法,能合理为患者选择最佳治疗方案,也是中南地区介入治疗椎间盘突出系列骨病培训定点教学医院,治疗此类骨病主要有以下几种治疗方法:

微创髓核摘除术 切口小于3cm(其它医院一般此法为6cm)的微创手术,直接摘除突出物,具有创伤微小,不影响脊柱稳定性等优点。病人术后3天即可下地,能迅速解除痛苦,恢复劳动能力,远期疗效优越,术后不复发。

胶原酶介入溶解椎间盘突出 将国家一类新药、国药准H31022658号产品胶原酶在大型

500MAX光机电电视监控下,注入突出椎间盘,精确特异性溶解突出部分,只需一针,就能解除其对神经根的压迫,从而彻底消除病根。该方法被确认为免开刀治疗颈、腰椎间盘突出症最有效的方法之一。

强渗透骨疗法专业治疗骨质增生 采用内服外敷,强渗透强透骨疗法,将治疗药物贴敷在患处,通过高科技材料热灸,对骨质增生引起的头晕、头痛、腰背胀痛、关节痛、四肢僵硬及肩周炎、坐骨神经痛、股骨头坏死、腰肌劳损等骨病疗效确切,适合年龄较大且久治不愈的患者。

人工关节置换、脊柱内固定术 运用先进设备和技术,为各类重度关节疾病、脊柱疾病患者带来曙光,解除长期受到疼痛的困扰,提高生活质量。适应股骨头坏死、强直性脊柱炎、类风湿性关节炎、髌膝骨性关节炎、髌关节骨折、腰椎滑脱、腰椎不稳、脊柱肿瘤、脊柱结核腰椎管狭窄等患者。



龙文荣教授(左三,原湘雅医院骨科主任)正在聚精会神地为患者施行颈椎间盘突出手术。



2008年初特大冰雪灾害期间,长沙骨质增生医院的医护人员冒着严寒前往京珠高速进行紧急义务医疗救护。



李国富主任正在为李阿婆做术后检查。李阿婆从这里康复后,担任了唐山市著名的俏夕阳舞蹈队队长,并参加了2007年春节联欢晚会的演出。



挂满患者赠送锦旗的候诊区。

精湛技术 源自“专家荟萃”

在长沙骨质增生专科医院,有个悠久的传统,那就是每周四的业务学习、业务探讨雷打不动。授课的都是一些临床经验丰富的专家。在骨科专家介绍栏里,记者就发现了多位大名鼎鼎的骨科名家:

龙文荣(教授、主任医师)
出诊时间:星期一至星期六 8:00-12:00

龙文荣乃享受国务院政府特殊津贴专家,两次荣获全国“五一”劳动奖章,曾任湘雅医院骨科教研室主任、湖南骨科专业委员会副主任委员、顾问,湖南中西医结合委员会顾问、湖南省高级人民法院法医医学顾问。从事骨科、脊柱外科临床教学、科研工作50年,连续五届成为湖南骨科专业委员会副主任委员。早在上世纪60年代就率先在全国开展颈椎病的手术治疗,70年代率先在湖南开展人工全髋关节置换术,90年代率先在湖南开展人工全膝关节置换术,先后获省部级优秀成果一等奖2项,科技进步奖4项,省厅级成果奖10项,编写专著十余部,译著4部,发表论文80余篇。

对各种高难度脊柱、骨科手术有独到见解和精辟的领悟,尤其擅长颈椎病、脊柱肿瘤、腰椎滑脱、齿状突骨折、人工颈、腰椎间盘置换、脊柱创伤等手术治疗。

主攻方向:颈椎病、腰腿痛、脊柱肿瘤、脊柱结核、人工颈、腰椎间盘置换、人工髋、膝关节置换。

刘忠明(教授)
出诊时间:星期一至星期四 8:00-17:30

从事骨科医疗、教学长达40年,在学术领域有很深的造诣,享有很高的威望和声誉;对骨质增生性疾病有颇深的研究,尤其对与此密切相关的颈椎病、颈椎病、腰椎间盘突出症、退行性脊柱炎、四肢增生性关节炎等病症的诊断与治疗积累了丰富的临床经验,疗效显著。发表的论著已编入《中国医药荟萃丛书》、《中外名医杂志》、《2000年世界创新医学科技大会优秀论文集》等国家知名刊物内。他是中国特效医术研究会委员,原湘雅二医院骨科主任、教授。